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2.2 Характеристика об’єкта дослідження.
Об’єктом дослідження виступає підприємство. На основі вихідних даних обраховуємо коефіцієнт фондозйому основних виробничих фондів підприємства.

Для визначення коефіцієнту фондозйому необхідно знати обсяги виробництва ОВФ, витрати на утримання та експлуатацію.


Визначаємо коефіцієнт фондозйому за формулою:
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Фондовіддача – це економічний  показник, який характеризує використання основних виробничих фондів. Його розрахувати можна за наступною формулою:
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де  Фв – фондовіддача,

          Ов – обсяг виробництва продукції,

          Бв – балансова вартість ОВФ.


Крім фондовіддачі нам необхідно охарактеризувати ефективність, плодотворність використання праці то використовуємо показник продуктивності праці, який показує співвідношення між обсягом виготовленої продукції і витратами праці. Чим  більше виготовляється продукції в один робочий час, тим вищою є продуктивність праці, або чим менше витрат праці на одиницю продукції, тим вищою є продуктивність праці.


Для визначення рівня продуктивності праці використовують формулу:
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де Пп – продуктивність праці, 
Ов – обсяг виробництва продукції,

Чп – чисельність працюючих.

Таблиця 2.2.1.
	№ п/п
	Підприємство
	Коефіцієнт фондозйому
	Фондовіддача, тис.грн/тис.грн
	Продуктивність праці, тис.грн/людино-годину

	1
	16
	5,42
	2.05
	9,76

	2
	55
	5,23
	1.84
	10,95

	3
	39
	4,97
	2
	9,77

	4
	09
	4,97
	2
	9,77

	5
	93
	5,53
	1.9
	10,5

	6
	36
	5,36
	2.06
	7,4

	7
	94
	5,23
	2
	10,95

	8
	61
	5,9
	2.08
	13,33

	9
	34
	5,23
	2.3
	10,95

	10
	26
	5,8
	2.05
	8,67

	11
	38
	5,21
	2.14
	11,19

	12
	60
	4,97
	2.18
	12,63

	13
	24
	4,97
	2
	9,76

	14
	40
	5,83
	1.89
	8,14

	15
	97
	5,8
	2.04
	13,08

	16
	65
	5,44
	2
	8,89

	17
	91
	4,97
	2
	9,76

	18
	17
	5,6
	1.95
	8,04

	19
	86
	5,8
	2.05
	8,67

	20
	78
	5,53
	1.9
	10,5

	21
	82
	5,71
	2.4
	12

	22
	80
	5,44
	2
	8,89

	23
	76
	5,18
	2.05
	10,51

	24
	07
	5,71
	2.18
	12

	25
	08
	5,21
	2.14
	11,19

	26
	81
	5,36
	2.05
	7,4

	27
	18
	5,45
	2.1
	12,73

	28
	43
	5,8
	2.04
	13,08

	29
	27
	5,18
	2.05
	10,51

	30
	89
	5,71
	2.09
	12

	31
	23
	5,48
	2.3
	12,63

	32
	53
	5,48
	2.3
	12,63


	33
	19
	5,64
	2.25
	11,22

	34
	05
	5,6
	2.07
	16

	35
	37
	5,71
	2.18
	12

	36
	92
	4,97
	2.18
	12,63

	37
	88
	5,36
	2.06
	7,4

	38
	49
	4,97
	2
	9,76

	39
	10
	6,17
	2
	8,6


1.2. Поділимо всі підприємства за коефіцієнтом вибуття на 6 груп. 

Для цього  визначимо інтервал групування

Визначаємо величину інтервалу:
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 де  h – величина інтервалу;

 X max – максимальне значення показника;

 X min – мінімальне значення;
 n – кількість груп.

         h = 
[image: image5.wmf]
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     1.3 Групування вибіркової сукупності (підприємств) за коефіцієнтом фондозйому основних виробничих фондів.
Таблиця 2.2.2.
	Групи під-в за коефіцієнтом фондозйому ОВФ
	К-сть під-в
	Питома вага, %
	Обсяг виробництва продукції
	Витрати на утримання і експлуатацію ОВФ
	Фондовіддача грн./грн
	Продуктивністьпраці тис.грн/людино-годину

	
	
	
	тис. грн..
	%
	тис.

грн..
	%
	
	

	4.97-5.17
	7
	17.9
	29600
	17.5
	5957
	19.1
	2.05
	11.15

	5.17-5.37
	10
	25.6
	42500
	25.1
	8098
	25.9
	2.07
	9.85

	5.37-5.57
	8
	20.5
	33900
	20.1
	6196
	19.8
	2.07
	10.82

	5.57-5.77
	7
	17.9
	33000
	19.5
	5818
	18.6
	2.16
	11.89

	5.77-5.97
	6
	15.4
	26700
	15.8
	4584
	14.7
	2.03
	10.83

	5.97-6.17
	1
	2.6
	3700
	2.2
	600
	1.9
	2
	8.6

	Разом
	39
	100
	169400
	100
	31253
	100
	-
	-


Отже, з наведеного групування можна зробити висновки, що найбільша кількість підприємств входить до другої групи, де коефіцієнт фондозйому з ОВФ коливається від 5,17 до 5,35. Ця група складає 25,6% від загальної кількості підприємств і виробляє найбільший обсяг продукції – 25,1% серед інших, а її витрати на утримання та експлуатацію становлять 25,9%. Середня фондовіддача становить 2,07, а продуктивність праці – 9,85.  

До першої групи входить 7 підприємств, коефіцієнт фондозйому коливається від 4,97 до 5,17, обсяг виробництва – 17,9%, витрати на утримання та експлуатацію складають 19,1%, фондовіддача з цих підприємств – 2,05, продуктивність праці – 11,15.

До третьої групи входить 8 підприємств, коефіцієнт фондозйому коливається від 5,37 до 5,57, обсяг виробництва – 20,1%, витрати на утримання та експлуатацію складають 19,8%, фондовіддача з цих підприємств  – 2,07, продуктивність праці – 10,82.

До четвертої групи входить 7 підприємств, коефіцієнт фондозйому коливається від 5,57 до 5,77, обсяг виробництва – 19,5%, витрати на утримання та експлуатацію складають 18,6%, фондовіддача серед інших груп є найбільшою – 2,16, і має найбільшу продуктивність праці – 11,89.

До п’ятої групи входить 6 підприємств, коефіцієнт фондозйому коливається від 5,77 до 5,97, обсяг виробництва – 15,8%, витрати на утримання та експлуатацію складають 14,7%, фондовіддача з цих підприємств  – 2,03, продуктивність праці – 10,83.

Шоста група є найменшою. До неї входить лише 1 підприємство. Коефіцієнт фондозйому коливається від 5,97 до 6,17, обсяг виробництва – 2,2%, витрати на утримання та експлуатацію складають 1,9%, фондовіддача з цих підприємств  – 2, продуктивність праці – 8,6.
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